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https://www.abs.gov.au/AUSSTATS/abs@.nsf/DetailsPage/6202.0Jun%202019?OpenDocument
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https://www.abs.gov.au/ausstats/abs@.nsf/lookup/Media%20Release3
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‑ ‑ ‑

https://www.audit.vic.gov.au/report/child-and-youth-mental-health?section=
https://www.aihw.gov.au/reports/mental-health-services/mental-health-services-in-australia/report-contents/summary/prevalence-and-policies
https://www.aihw.gov.au/reports/mental-health-services/mental-health-services-in-australia/report-contents/summary/prevalence-and-policies
https://www.yourtown.com.au/sites/default/files/document/2.%20Preventing%20suicide%20by%20children%20and%20young%20people.pdf
https://www.yourtown.com.au/sites/default/files/document/2.%20Preventing%20suicide%20by%20children%20and%20young%20people.pdf
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

I know where to go for support to help me find work

I have a good understanding of the local labour market

I have a good understanding of what employers expect
from employees

Understanding of the world of work

Strongly agree Agree Neither/nor Disagree Strongly disagree
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0 10 20 30 40 50 60

University

Vocational study

Employment/jobs

Apprenticehsips/traineeships

How much advice and support about the following options is/was available at 
school?

A lot Moderate amount A little None
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Knowledge of university versus vocational study

Strongly disagree Disagree Neither/Nor Agree Strongly agree
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Other issues

Friends/peers

Grades/subject choices

Family issues

Lack of info

Access issues

Health and wellbeing

School issues

Parent/guardian

Post school

What is making it hard
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School issues
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What made it hard to choose
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Local employers

Friends/peers

Other family members

Google/internet

Community organisations

Training providers

Parent/guardian

School event

Other school staff

Teachers

How useful was the source of information

Very or a bit useful Not useful Did not get info from this source
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Local employers

Friends/peers

Other family members

Google/internet

Community organisations

Training providers

Parent/guardian

School event

Other school event

Teachers

Preferences of sources of info

Most prefer Least prefer Neutral/NA
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Year 7

Year 8

Year 9

Year 10

Year 11

Year 12

Best time to provide information

Most preferred year to receive information about post-school pathways







 

https://youthconnect.com.au/career-transition-programs/pacts/




 

 



https://aifs.gov.au/cfca/publications/family-factors-early-school-leaving/early-school-leaving
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http://www.communityhubs.org.au/hubs/woodridge-north-state-school-hub/
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